



आईपीएल करियर

दिसंबर 2018 में चेन्नै सुपर किंग्स ने 20 लाख रुपये के बेस प्राइस में गायकवाड़ को अपनी टीम में शामिल किया। हालांकि उन्हें कोई मैच खेलने का मौका नहीं मिला। लेकिन इस सीजन में उन्होंने मिले मौकों का भरपूर फायदा उठाया है। महाराष्ट्र के इस बल्लेबाज को आईपीएल शुरू होने से पहले कोरोना संक्रमण हो गया था लेकिन उन्होंने फिट होकर वापसी की। पहले बेंगलूर और फिर कोलकाता के खिलाफ लगाई गई हाफ सेंचुरी से उन्होंने खूब वाहवाही बटोरी है। उन्होंने पांच मैचों में 142 रन बनाए हैं।

रुतुराज गायकवाड़, जिसकी तारीफ कर रहे हैं महेंद्र सिंह धोनी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। रुतुराज गायकवाड़ सबसे प्रतिभाशाली युवा खिलाड़ियों में से एक हैं। चेन्नै सुपर किंग्स के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी ने कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ जीत के बाद इस 23 वर्षीय बल्लेबाज की तारीफ की। धोनी का कहना है कि वह अपने खेल की गहरी समझ रखते हैं। स्टाइलिश बल्लेबाज ने 19 साल की उम्र में घरेलू क्रिकेट में अपना डेब्यू किया। उन्होंने साल 2016-2017 में महाराष्ट्र के लिए रणजी करियर की शुरुआत की। इंडिया ए के लिए अपना फर्स्ट क्लास डेब्यू उन्होंने साल 2019 में इंग्लैंड लायंस के खिलाफ मैच खेला। हालांकि उनकी शुरुआत अच्छी नहीं रही और वह गोल्डन डक यानी पहली ही गेंद पर जीरो पर आउट हो गए। लेकिन इसके बाद उन्होंने अपने करियर को सही दिशा दी। भारत ए के लिए लिस्ट ए क्रिकेट में आगे खेलते हुए उन्होंने श्रीलंका ए और वेस्टइंडीज ए के खिलाफ ताबड़तोड़ प्रदर्शन किया। उन्होंने 112.83 के औसत से 677 रन बनाए। उनका स्ट्राइक रेट भी 116.72 रहे। उनका स्कोर 87, 125, 94, 84, 74, 3, 85, 20, 99 का रहा।

न्यूज डायरी



मैं जिम में कड़ी मेहनत करता हूँ, मेरे सिक्स पैक भी हैं: रुतुराज गायकवाड़

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। चेन्नै सुपर किंग्स के सलामी बल्लेबाज रुतुराज गायकवाड़ ने गुरुवार को कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ 53 गेंद पर 72 रन की पारी खेली। उनकी पारी के दम पर चेन्नै ने 6 विकेट से जीत हासिल की। गायकवाड़ को उनकी पारी के लिए मैन ऑफ द मैच चुना गया। आईपीएल के इस सीजन में अभी तक 5 मैचों में उन्होंने 142 रन बनाए हैं। मैच के बाद प्रजेंटेशन में जब इस 23 वर्षीय युवा बल्लेबाज से उनके शॉट्स के पीछे की ताकत के बारे में पूछा गया तो उन्होंने जवाब दिया कि वह जिम में कड़ी मेहनत करते हैं। उन्होंने कहा, मैं जिम में कड़ी मेहनत करता हूँ और मेरे सिक्स पैक भी हैं। 173 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी चेन्नै के गायकवाड़ ने पारी की शुरुआत की। वह 18वें ओवर में आउट हुए। रविंद्र जडेजा की ताबड़तोड़ पारी ने यह पूरी कोशिश की इस युवा बल्लेबाज की पारी बेकार न जाए। गायकवाड़ ने आगे कहा कि कोरोना वायरस संक्रमण ने उन्हें काफी मजबूत बनाया।

जीत के बाद बोले धोनी, हमारी सारी योजनाएं सफल रहीं

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) दुबई। चेन्नै सुपर किंग्स के कप्तान महेंद्र सिंह धोनी ने इंडियन प्रीमियर लीग में गुरुवार को यहां कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ करीबी मुकाबले में अंतिम गेंद पर छह विकेट की जीत के बाद कहा कि इस मैच उनकी टीम की सभी योजनाएं सफल रहीं। धोनी ने मैच के बाद पुरस्कार वितरण समारोह के दौरान कहा, 'मुझे लगता है कि इस मैच में योजनाएं हमारे पक्ष में रहीं। खुशी है कि टॉस का नतीजा हमारे पक्ष में रहा। जडेजा इस सत्र में शानदार बल्लेबाजी कर रहा है। वह हमारी टीम में एकमात्र बल्लेबाज है जो अंतिम ओवरों में रन बनाने की जिम्मेदारी उठा रहा है। मुझे लगता है कि पूरे सत्र के दौरान हमें किसी ऐसे खिलाड़ी की जरूरत थी तो उसका साथ दे।' नाइट राइडर्स ने सलामी बल्लेबाज नितीश राणा की 61 गेंद में 10 चौकों और चार छक्कों की मदद से 87 रन की पारी से पांच विकेट पर 172 रन बनाए।

गेल को शामिल करने के बाद पूरी तरह से बदल किंग्स इलेवन पंजाब

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) अबू धाबी। इंग्लैंड की टीम के पूर्व क्रिकेटर ग्रीम स्वान ने किंग्स इलेवन पंजाब की टीम को लेकर एक बड़ा दावा किया है। पूर्व इंग्लिश क्रिकेटर ने कहा है कि पंजाब की टीम कैरेबियाई बल्लेबाज क्रिस गेल को प्लेइंग इलेवन में शामिल करने के बाद पूरी तरह से बदल गई है। ग्रीम स्वान का ये कहना सच भी है, क्योंकि गेल ने पिछले पांच मैचों में भाग लिया है और पांचों मैचों को किंग्स इलेवन पंजाब ने जीता है। स्टार स्पोर्ट्स के शो गेम प्लान में बात करते हुए ग्रीम स्वान ने कहा है, देखिए किंग्स इलेवन पंजाब एक मजबूत टीम है, इसमें कोई संदेह नहीं है। जब से क्रिस गेल पंजाब की प्लेइंग इलेवन का हिस्सा बने हैं, तब से किंग्स की टीम पूरी तरह से अलग टीम लग रही है। क्रिस गेल ने पंजाब के लिए शुरुआती सात मैचों में हिस्सा नहीं लिया था।

गौतम गंभीर ने कार्तिक के कप्तानी छोड़ने के फैसले की आलोचना की

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। कोलकाता नाइट राइडर्स को आईपीएल 2020 में गुरुवार को चेन्नै सुपर किंग्स के खिलाफ खेले गए मुकाबले में हार मिली और इसके बाद इस टीम के प्लेऑफ में पहुंचने की उम्मीदों को झटका लगा है। सीएसके से मिली हार के बाद एक बार फिर से केकेआर टीम मैनेजमेंट पर भी सवाल खड़े हो रहे हैं कि सीजन के मध्य में कप्तान क्यों बदला गया तो वहीं गौतम गंभीर ने भी दिनेश कार्तिक के कप्तानी छोड़ने के इस फैसले की आलोचना की। केकेआर ने इस सीजन के अपने आधे मुकाबले खत्म होने के बाद घोषणा की थी कि दिनेश कार्तिक ने कप्तानी छोड़ने का फैसला किया है और इससे इयोन मॉर्गन के कप्तान बनने का रास्ता साफ हो गया था।

चेन्नै सुपर किंग्स की जीत ने रोचक किया प्लेऑफ का गणित

क्रिकेट

कोलकाता की उम्मीदों को कैसा लगा झटका

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। आईपीएल 2020 में अब लीग स्टेज में सिर्फ सात मैच खेले जाने बाकी हैं। प्लेऑफ की दौड़ काफी रोचक हो गई है। हर मैच के बाद आंकड़े बदल जाते हैं। गुरुवार को चेन्नै सुपर किंग्स ने कोलकाता नाइट राइडर्स को हराकर सीजन की पांचवीं जीत हासिल की। इस जीत ने जहां कोलकाता को मुश्किल में डाल दिया वहीं पंजाब, राजस्थान और हैदराबाद के लिए उम्मीदें बढ़ा दीं। प्लेऑफ की दौड़ से अभी सिर्फ चेन्नै की टीम ही बाहर हुई है और बाकी सभी टीमों इस रेस में कायम हैं। आखिर किस टीम के अंतिम चार में पहुंचने की कितनी उम्मीद बाकी है।

गुरुवार को चेन्नै सुपर किंग्स से प्लेऑफ में पहुंचने की उम्मीद काफी कम रह गई है। टीम के अंतिम चार में पहुंचने के सिर्फ 5.5 परसेंट चांस (नेट रन रेट को न देखें तो)



हैं। इस बात के 25 परसेंट चांस हैं कि केकेआर अंकों के लिहाज से संयुक्त रूप से चौथे स्थान पर हो लेकिन उनकी खराब नेट रन रेट के चलते प्लेऑफ में जगह बनाने की संभावना बहुत कम है। चेन्नै की जीत से इस बात की उम्मीद बढ़ गई है कि वह शायद अंतिम स्थान पर न

रहें। इस बात के 50 फीसदी चांस हैं कि वह आठवें स्थान पर न रहे। कोलकाता की हार के बाद किंग्स इलेवन पंजाब के नेट रन रेट पर निर्भर हुए बिना अंतिम चार में पहुंचने की संभावना बढ़ गई है। पहले यह छह प्रतिशत से कम थी जो अब नौ फीसदी से ज्यादा हो गई है। किंग्स

इलेवन पंजाब के 75 फीसदी चांस हैं कि वह टॉप चार में से एक स्थान पर कब्जा करे।

सनराइजर्स हैदराबाद के अंतिम चार में पहुंचने की उम्मीदें भी कोलकाता की हार के बाद बढ़ गई हैं। राजस्थान रॉयल्स के भी चौथे स्थान पर रहने के चांस 5.5 प्रतिशत तक बढ़ गए हैं। मुंबई इंडियंस अंकों के लिहाज से दूसरे स्थान से नीचे नहीं जा सकती। दिल्ली कैपिटल्स और रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूर के अब टॉप 4 में रहना पक्का हो गया है या ये दोनों टीमों किसी एक स्थान पर संयुक्त भी रह सकती हैं।

यह भी संभव है कि मुंबई, दिल्ली, बेंगलूर और पंजाब— चारों टीमों संयुक्त रूप से 16 अंक पर हों। ऐसा होने के लिए पंजाब को अपने बचे हुए मैच जीतने होंगे और दिल्ली को मुंबई से जीतना होगा और बेंगलूर से हारना होगा और बेंगलूर को हैदराबाद से हारना होगा।

अपनी खराब स्थिति के लिए हम स्वयं जिम्मेदार हैं: डेविड हर्सी

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

दुबई। कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) के लिए चेन्नै सुपर किंग्स के हाथों हार के बाद इंडियन प्रीमियर लीग (फ्ल) में प्लेऑफ की दौड़ मुश्किल हो गई है और उसके मेंटोर डेविड हर्सी इससे खुश नहीं हैं।

केकेआर के गेंदबाज 172 रन के स्कोर का बचाव करने में असफल रहे। चेन्नै ने गुरुवार को खेला गया यह मैच छह विकेट से जीता। इस परिणाम का मतलब है कि केकेआर 12 अंकों के साथ पांचवें स्थान पर ही बना हुआ है। अब उसे लीग में अपना आखिरी मैच जीतने के साथ बाकी मैचों में भी अनुकूल परिणाम की दरकार रहेगी। हर्सी ने मैच के बाद संवाददाता



सम्मेलन में कहा, 'अपनी इस स्थिति के लिए हम स्वयं जिम्मेदार हैं। हमने मैच गंवाये लेकिन अब भी प्रतियोगिता में हमारी उम्मीदें बनी हुई हैं।' उन्होंने कहा, 'हमें फिर से खुद को तैयार करके स्वच्छंद होकर क्रिकेट खेलनी चाहिए। कोई नहीं जानता कि क्या होगा। परिणाम हमारे

अनुकूल जा सकते हैं और हम प्लेऑफ में पहुंच सकते हैं।' हर्सी ने कहा कि चेन्नै सुपर किंग्स ने अच्छा खेल दिखाया तथा उन्होंने अंबाती रायडु और रुतुराज गायकवाड़ की उनकी शानदार बल्लेबाजी के लिए प्रशंसा की। उन्होंने कहा, 'प्रत्येक हार मुश्किल होती है लेकिन चेन्नै को पूरा श्रेय जाता है। वे जीत के हकदार थे। उन्होंने अच्छी गेंदबाजी और क्षेत्ररक्षण किया और फिर लक्ष्य हासिल किया।' हर्सी ने कहा, 'मेरा मानना है कि 175 अच्छा स्कोर था। चेन्नै को पूरा श्रेय जाता है। रायडु और महाराष्ट्र के युवा बल्लेबाज (गायकवाड़) के बीच दूसरे विकेट की साझेदारी ने उनकी जीत में अहम भूमिका निभायी।'

सानिया मिर्जा के फार्म हाउस में गाय को मारी गोली?

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय टेनिस स्टार सानिया मिर्जा ने उन सभी रिपोर्ट को खारिज किया है जिसमें कहा गया था कि उनके फार्म हाउस में किसी गाय को गोली मार दी थी। सानिया ने गुरुवार को एक बयान जारी किया। उन्होंने कहा कि पारिगी में उनका कोई फार्म हाउस नहीं है और इस तरह की खबरें पूरी तरह गलत हैं। बीजेपी विधायक राजा सिंह ने आरोप लगाए थे कि सानिया मिर्जा के फार्म हाउस के सिक्योरिटी गार्ड ने पारिगी में एक गाय पर गोली चलाई थी। उन्होंने यहां तक कहा था कि सानिया उस वक्त फार्म हाउस में ही मौजूद थीं। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार को इस मामले में जांच करानी चाहिए। अब सानिया ने कहा, निहित स्वार्थ से मीडिया के कुछ वर्गों में गलत और दुर्भावनापूर्ण खबरें प्रसारित की जा रही हैं कि विखराबाद जिले के पारिगी में एक फार्म हाउस में एक गाय को गोली मार दी गई, जिसका मुझसे संबंध है। उन्होंने आगे कहा, मैंने वास्तव में इस झूठी और गलत खबर का जवाब देने के बारे में नहीं सोचा था लेकिन मामले पर अपनी बात स्पष्ट कर रही हूँ। पारिगी में मेरा कोई फार्म हाउस नहीं है।